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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL GOBIERNO 

RESUMEN EJECUTIVO  

TERMÓMETRO CIUDADANO | ABRIL 2022 
ENCUESTA ONLINE EN ARGENTINA AL PANEL PROPIO DE OPINAIA 

2.400 CASOS A PÚBLICO EN GENERAL 
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EVALUACIÓN POR ÁREAS 
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EXPECTATIVAS 
FAVORABLES 

EVALUACIÓN 
NEGATIVA 

PRINCIPALES PROBLEMAS  
DEL PAÍS | TOP 5 

67% 

52% 

50% 

49% 

48% 

Inflación

Inseguridad

Corrupción

Pobreza

Desempleo

+10PP 

0PP 

+1PP 

-+2PP 

+1PP 

IMAGEN POSITIVA 
DE DIRIGENTES VS  

FEB 

49% 

35% 

34% 

32% 

30% 

-2PP 

-4PP 

-2PP 

-2PP 

0PP 

VS  
FEB 

- La inflación vuelve a estar en el centro de las 
preocupaciones de la opinión pública, no 
solamente encabezando el ranking de problemas 
del país, como en los últimos meses, sino también 
pegando un salto de 10 puntos en relación a la 
última medición. 
- En sintonía con la preocupación por la inflación, la 
evaluación de la situación económica es negativa: 
el 71% de los argentinos dice que es mala o muy 
mala. Las expectativas sobre el futuro rumbo 
económico son las más bajas de la serie temporal, 
solamente el 18% opina que la economía del país 
mejorará. 
- La evaluación de la gestión del Gobierno Nacional 
se desploma y llega a su registro más bajo. El 58% 
de los consultados no está conforme con el 
gobierno de Alberto Fernández, y lo califican como 
malo.  
- Por primera vez Javier Milei lidera el ranking de 
popularidad de los principales dirigentes del país. Lo 
sigue Horacio Rodríguez Larreta.  
- A partir de la guerra en Ucrania, son menos los 
argentinos que consideran que Argentina debe 
estar alineada en términos de política 
internacional con China y Rusia, pasando de un 
22% en febrero, a un 18% ahora en marzo. 
- La mayoría de los consultados considera que 
Argentina debería permanecer neutral en el 
conflicto entre Rusia y Ucrania. 

https://twitter.com/Opinaia
https://www.linkedin.com/company/opinaia
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PRINCIPALES PROBLEMAS DEL PAÍS 

¿CUÁLES CONSIDERA QUE SON LOS PRINCIPALES PROBLEMAS DEL PAÍS? (RTAS. MÚLTIPLES)  
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EVALUACIÓN Y EXPECTATIVAS SOBRE LA ECONOMÍA 
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¿CÓMO EVALÚA LA SITUACIÓN ECONÓMICA ACTUAL DEL PAÍS? ¿QUÉ OPINA SOBRE EL FUTURO DE LA ECONOMÍA?  

https://twitter.com/Opinaia
https://www.linkedin.com/company/opinaia
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IMAGEN DE LÍDERES INTERNACIONALES 

AHORA NOS GUSTARÍA SABER AHORA QUÉ OPINIÓN TIENE DE LOS SIGUIENTES LÍDERES INTERNACIONALES. ¿CUÁL ES SU OPINIÓN DE…? 
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https://twitter.com/Opinaia
https://www.linkedin.com/company/opinaia


9 

ARGENTINA EN EL CONTEXTO INTERNACIONAL 

CAMBIANDO DE TEMA, EN CUANTO A LA POLÍTICA EXTERIOR, ¿CON QUE PAÍSES CREE QUE ARGENTINA DEBE LLEVARSE MEJOR, DEBERÍA ESTAR ALINEADA? 
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Con China y Rusia Con los países de
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Mar-22 | En guerra
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EL POSICIONAMIENTO DE ARGENTINA EN LA GUERRA EN UCRANIA 

HACE UNAS SEMANAS SE DESATÓ UN CONFLICTO MILITAR ENTRE RUSIA Y 
UCRANIA. AL RESPECTO, ¿QUÉ CONSIDERA UD. QUE DEBERÍA HACER 

ARGENTINA?  

¿Y CÓMO EVALÚA LO HECHO HASTA EL MOMENTO POR EL GOBIERNO 
ARGENTINO EN RELACIÓN AL CONFLICTO ENTRE RUSIA Y UCRANIA?  
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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL GOBIERNO NACIONAL 

¿CÓMO EVALÚA LA GESTIÓN DEL GOBIERNO NACIONAL DE ALBERTO FERNÁNDEZ? 

17% TOTAL 

POSITIVA 

25% TOTAL 

REGULAR 

58% TOTAL 

NEGATIVA 
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https://twitter.com/Opinaia
https://www.linkedin.com/company/opinaia
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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL GOBIERNO NACIONAL POR ÁREAS 
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IMAGEN DE DIRIGENTES NACIONALES 

¿CUÁL ES SU OPINIÓN DE LOS SIGUIENTES DIRIGENTES POLÍTICOS?  

TOTAL POSITIVA 

TOTAL NEGATIVA 

DIFERENCIAL 

22% 
17% 16% 

9% 6% 5% 

18% 
6% 

12% 12% 
6% 

12% 
19% 

3% 7% 

30% 
32% 

28% 

27% 

18% 21% 

21% 

21% 

23% 22% 
26% 18% 

13% 

20% 13% 

13% 20% 
19% 

23% 

19% 
21% 

18% 

23% 
17% 19% 24% 

15% 12% 
24% 

16% 

24% 
23% 31% 

19% 

15% 
15% 

33% 

17% 

47% 44% 37% 

46% 
55% 

35% 56% 
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1% 3% 7% 9% 
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18% 
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Muy negativa

Algo negativa
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52% 49% 44% 36% 24% 26% 39% 27% 35% 34% 32% 30% 32% 23% 20% 

37% 43% 50% 42% 34% 36% 51% 40% 64% 63% 61% 61% 67% 59% 72% 

15% 6% -6% -6% -10% -10% -12% -13% -29% -29% -29% -31% -35% -36% -52% 
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Rodríguez 
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https://twitter.com/Opinaia
https://www.linkedin.com/company/opinaia
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IMAGEN DE DIRIGENTES NACIONALES | EVOLUTIVO IMAGEN POSITIVA 

35% | AF 

49% | HRL 

32% | CFK 

34% | MM 

30% | AK 

https://twitter.com/Opinaia
https://www.linkedin.com/company/opinaia
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Escenario 2023 
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PISOS Y TECHOS ELECTORALES 

PENSANDO EN ESTOS ESPACIOS POLÍTICOS PARA LAS ELECCIONES PRESIDENCIALES DE 2023, ¿UD. LOS VOTARÍA, PODRÍA LLEGAR A VOTARLOS O NUNCA LOS VOTARÍA?  

18% 18% 
6% 

18% 
8% 

35% 36% 

38% 
24% 

31% 

48% 46% 
56% 58% 61% 

 52%  54%  44%  42%  39% 

Liberalismo Juntos por el
Cambio

Peronismo no K Frente de Todos Frente de Izquierda

Nunca lo votaría

Podría llegar a votarlo

Seguramente lo votaría

SEGURAMENTE  
+ PODRÍA 

https://twitter.com/Opinaia
https://www.linkedin.com/company/opinaia
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INTENCIÓN DE VOTO 2023 

SI EL DOMINGO PRÓXIMO SE VOTARA PARA PRESIDENTE DE LA NACIÓN Y SE PRESENTARAN LAS SIGUIENTES LISTAS Y CANDIDATURAS, ¿A QUIÉN VOTARÍA? 

9% 
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5% 5% 
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Juntos por el Cambio Frente de Todos Liberalismo FIT Peronismo 
no K 

31% 30% 20% 

https://twitter.com/Opinaia
https://www.linkedin.com/company/opinaia
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GANABILIDAD | QUIÉN SERÁ EL PRÓXIMO PRESIDENTE 

 Y MÁS ALLÁ DE SU PREFERENCIA, ¿QUIÉN CREE QUE SERÁ EL PRÓXIMO PRESIDENTE DEL PAÍS? 
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8% 
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METODOLOGÍA Y FICHA TÉCNICA 

TÉCNICA DE RECOLECCIÓN 
Ejecución de encuesta online en Argentina al panel propio de Opinaia, aplicando un 

cuestionario auto-administrado con preguntas cerradas, abiertas y escalas de opinión.  

TRABAJO DE CAMPO 
Del 14 al 22 de marzo de 2022. 

MUESTRA 
2.400 casos nacionales a público en general, aplicando una muestra representativa por 

cuotas de sexo, edad y zona de residencia. Error muestral: +/-2 pp, bajo el supuesto de 

una muestra probabilística, con una confiabilidad del 95%. 

PONDERACIÓN DE LA INFORMACIÓN 
Los datos se ponderaron según parámetros poblacionales (distrito, sexo, edad y nivel 

socioeconómico) y voto anterior (elecciones generales 2021). 

https://twitter.com/Opinaia
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OPINAIA es un consultora de investigación 
especializada en mercado y opinión pública.  

Su principal característica es ser innovadora tanto 
en la recolección como en el análisis de los 

datos.  

El abordaje digital nos permite ser expeditivos, 

eficientes y precisos. 

Panel Online 

de OPINAIA 

150.000 

en 

Argentina 

Sitio donde las personas se 

registran y participan de estudios 

online a cambio de premios. 

- 

Opinaia cuenta con mas de 

400.000 panelistas en todo 
Latinoamérica. 

SOBRE OPINAIA Y SU PANEL ONLINE 

https://twitter.com/Opinaia
https://www.linkedin.com/company/opinaia



